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• Опростено презареждане на диспенсърите за 
течна пяна за ръце.

• Подобрена почистваща сила с добавяне на On 
Guard™ бленд от етерични масла.

• Формулиран с естествени повърхностноактивни 
вещества и етерични масла за нежно, 
ежедневно измиване за всички типове кожа.

• Разработен за ефективно отстраняване на 
мръсотията и излишното омазняване, оставяйки 
ръцете чисти и освежени след всяка употреба.

ИНФОРМАЦИОННА СТРАНИЦА ЗА 
ПРОДУКТА

Всички думи с търговска марка или символи за регистрирана търговска марка са търговски марки или регистрирани търговски марки на dōTERRA Holdings, LLC.

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА
Поглезете ръцете си с нежно почистване с On Guard™ 
Foaming Hand Wash Concentrate (Концентрат на течна 
пяна за ръце). Наситен с пикантния цитрусов аромат на 
On Guard™ бленд от етерични масла, този концентрат е 
формулиран, за да помага при дълбоко почистване и да 
бъде щадящ към всички типове кожа след разреждане. 
По-мека алтернатива на агресивните сапуни, този 
концентрат на течна пяна оставя ръцете с усещане за 
свежест и чистота, премахва замърсяванията и 
излишното омазняване с внимателно подбрани, 
естествени повърхностноактивни вещества и етерични 
масла. Създадени за лесно презареждане, този продукт 
осигурява безпроблемно изживяване при допълване на 
диспенсърите за течна пяна за ръце. Увеличете до 
максимум ефективността, като следвате инструкциите за 
разреждане, за да осигурите най-добри резултати.

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
Препоръчително разреждане: 1 част концентрат към 3 
части пречистена вода. За най-добро действие 
използвайте с диспенсър за течна пяна за ръце.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
Само за външна употреба. Избягвайте контакт с очите и 
разранена кожа. Съхранявайте далеч от пряка слънчева 
светлина и прекомерна топлина.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ
Партидният номер може да бъде намерен върху 
продукта. 
Срокът след отваряне е 12 месеца.
Срокът на годност може да бъде намерен върху продукта.

ОСНОВНИ ПОЛЗИ

Съставки: Вода (Aqua), каприлил / каприл глюкозид, 
екстракт от плода на Musa Sapientum (банан), 
децил глюкозид, натриев кокоил глутамат,  
натриев лаурил лактилат, масло от кора на Citrus 
Aurantium Dulcis (портокал), масло от пъпката на 
Eugenia Caryophyllus (карамфил), екстракт от плода 
на Pyrus Malus (ябълка), масло от листата на 
Cinnamomum Zeylanicum (канела), масло от 
кората на Cinnamomum Zeylanicum (канела), 
масло от листа на Eucalyptus Globulus (евкалипт), 
масло от листата на Rosmarinus Officinalis 
(розмарин), глицерин, лимонена киселина, 
ксантанова гума, натриев фитат, Натриев 
левулинат, натриев анисат, бензил бензоат, 
цинамал, евгенол, лимонен, линалол.


